



## Kallelse till styrelsemöte S19

### Tid och plats

**Tid:** Måndagen den 25 oktober 2004 klockan 17.15..

**Plats:** iDét

### Föredragningslista

Ärende	Åtgärd	Bilaga
§1 OFMÖ		
§2 Tid och sätt		
§3 Adjungeringar		
§4 Föredragningslista		
§5 Meddelanden	Information	
§6 Förra läsperioden	Tillbakablick	
§7 Den här läsperioden	Visionerande	
§8 Kalenderier	Information / diskussion	Bilaga 2
§9 Sammanställning från shiptet	Diskussion	Bilaga 3, 4, 5
§10 Dagordning för HTM2	Brainstorming	Bilaga 6
§11 Budgetläggning	Information	Bilaga 7
§12 Portning för dåligt uppförande	Beslut	
§13 Regler för portning	Diskussion / beslut	Bilaga 8
§14 Beslutsuppföljning	Information / Beslut	Bilaga 1
§15 Nästa veckas kock	Beslut	
§16 Övrigt	Diskussion / beslut	
§17 OFMA		

På allmän begäran: tidsbegränsning. Vi behandlar varje punkt i max fem minuter. Därefter lägger vi den punkten sist på dagordningen, och tar upp den när vi gått igenom alla andra.

Lund, dag som ovan

Jacob Gradén  
Ordförande, D-sektionen



## Kommentarer

§6 Förra läsperioden: Vad åstadkom vi egentligen under LP1?

§7 Den här läsperioden: Allting vi vill få ordning på under den här läsperioden!

§8 Kalendarier: Tag med din kalender. Vi har viktiga datum att skriva upp / bestämma. Fester, snickerboa, mässterimöten, sångarstrider...

§9 Sammanställning från shipftet: Långt om länge har jag äntligen fått tummen ur och sammanställt vad vi kom fram till under shipftet!

§10 Dagordning för HTM2: På den här bilagan står bara de punkter vi verkligen måste ha med. Vi behöver fylla på med våra övriga propositioner och idéer.

§11 Budgetläggning: Ett schema för hur vi går till väga är bra att ha. Såsom i bilaga 7, så också på tisdag och onsdag.

§12 Portning för dåligt uppförande: A long time ago, under ET-slasquen i lördags, in a galaxy väldigt nära iDét, hände det sig att Fredrik (efternamn dolt) under ett anfall av alkohol pissade på golvet. Så gör man inte. Jag föreslår att vi portar honom från sektionens arrangemang under resten av året.

§13 Regler för portning: Eftersom vi har haft en del incidenter under det här året, först med DTX och nu med Fredrik, föreslår jag att vi formaliserar regler för när man blir portad, och hur det går till, samt hur det rent praktiskt efterlevs. Bilaga 8 är förslaget på hur vi ska göra, men det kan mycket väl ändras efter diskussion.